白宮第一管家

The Butler


上映日期：2014-04-18

類　　型：劇情
片　　長：2時12分

導　　演：《珍愛人生》李丹尼爾斯
演　　員：《最後的英格蘭王》佛瑞斯惠特克、《珍愛人生》歐普拉溫芙蕾、《2012》約翰庫薩克、《心靈捕手》羅賓威廉斯、《征服情海》小古巴古汀、珍芳達
發行公司：原子映象

官方網站：http://www.facebook.com/atomcinema
★服務7任美國總統長達34年，真人真事搬上大銀幕！揭開美國權力背後秘辛！
★蟬聯全美三週票房冠軍電影！美國總統 歐巴馬落淚推薦！
★感人勵志淚勝《珍愛人生》，看小人物如何在時代洪流中堅定腳步，到達頂峰！

七任美國總統的貼身管家 如何用平凡改變不凡

西索（佛瑞絲惠特克 飾）以白官管家身份隨侍在政治權力核心身旁，長達三十四年的時間，歷經七任總統任期。期間，他先後見證越戰爆發、水門案竊聽事件、約翰甘迺迪遭人暗殺與黑人民權運動興起；而他只不過是個二零年代來自於喬治亞州棉花田的黑人窮小子，一個備受種族歧視欺壓、社會最底層的小人物！當他堅守崗位地努力時，原本幸福的家庭卻開始分崩離析；大兒子積極參與各式抗議活動且生命被受威脅，小兒子則因為參加越戰生死不明，太太葛洛莉亞（歐普拉溫芙蕾 飾）終日借酒澆愁。在面對家務與自身良知的同時，西索來到了無法想像的人生十字路口…

究竟他有何能耐，能夠在大時代的洪流中堅定腳步、走出一片天？面對親人與自己立場相衝突對立，他要如何化解這一個超越國家與種族的家庭考驗？真人真事搬上大銀幕，全美蟬聯三週票房冠軍影片，美國總統歐巴馬落淚感動推薦！

【關於電影】

白宮管家見證歷史 真實故事搬上大銀幕

2008年，在歐巴馬歷史性大選前的幾個星期，《華盛頓郵報》前外派記者威爾海古德肩負了一項尋人使命：一位曾在白宮任職的非裔美國人，他親眼在幕後目睹了公民權運動的過程。海古德在打了無數通電話之後，才發現他要找的人就在華府；他叫尤金艾倫，現年89歲，從1950年代到1980年代之間的八位總統任內，在白宮擔任管家。海古德與艾倫夫婦相談數小時之後，撰稿報導了這位親眼目睹美國幾大歷史事件及背後掌權者的人。

索尼影業在看過《華盛頓郵報》的這篇報導之後，找來了製片蘿拉西斯金（曾經監製《麻雀變鳳凰》、《愛在心裡口難開》和《蜘蛛人》），她欣然同意將艾倫的故事改編成電影，延攬《選情告急》編劇丹尼史壯，以威爾海古德的文章為靈感來源著手進行改編，並力邀以《珍愛人生》勇奪奧斯卡金像獎的李丹尼爾斯擔任導演。唯一遺憾的是，製片西斯金在2011年6月過世，無法看到電影完成樣貌。

眾星拱月 破天荒超強卡司陣容 聯手演出同台飆戲

電影男女主角在影片籌備之初就已確定。奧斯卡金獎影帝佛瑞斯惠特克非常喜愛這個劇本，導演李丹尼爾斯認為他賦予西索者個角色優雅、高格調和脆弱的特質，是飾演西索的不二人選。知名脫口秀主持人歐普拉，曾擔任導演《珍愛人生》的製片，許久未演戲的她，聽見導演的拍片計畫時，就一口答應飾演主角西索的妻子葛洛莉亞。

電影中代表權力核心的總統們，從艾森豪、甘迺迪、詹森、尼克森到雷根等等七任總統，在多次討論與選角後，由約翰庫薩克、詹姆斯麥斯登、艾倫瑞克曼、李佛薛伯和羅賓威廉斯演出。另外有多位重量級巨星演員，因為太喜愛這個劇本，決定熱情相挺來共襄盛舉，甚至推掉了其他片約，像是花蝴蝶瑪麗亞凱莉、奧斯卡影后珍芳達、小古巴古汀等。大牌戲精們同台飆戲，最華麗的綠葉陣容，巨星風采不容錯過！
皮巴弟先生與薛曼的時光冒險

Mr. Peabody & Sherman
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上映日期：2014-02-27

類　　型：動畫
片　　長：1時33分

導　　演：《獅子王》勞伯明克夫
演　　員：(配音)泰布瑞爾、馬克斯查爾斯
發行公司：美商二十世紀福斯影片公司

夢工廠2014年全新推出最新冒險動畫片《皮巴弟先生與薛曼的時光冒險》，可愛逗趣內容再掀話題，皮巴弟先生不僅是商業泰斗、發明家、科學家、諾貝爾獎得主、美食饕客、奧運得主以及聰穎過人的天才，最重要的是他還是條「狗」！

故事描述皮巴弟先生帶著他所領養的兒子薛曼，乘著他所發明的時光機展開驚天探險，回到過去造訪各個重要朝代，見證歷史演變的關鍵時刻！但在新奇的冒險旅程中，薛曼不慎打亂了時空旅行的秩序，遊走在時空的他們，要如何修補歷史，以免殃及未來？

【關於電影】

夢工廠將於2014年2月推出年度鉅作《皮巴弟先生與薛曼的時光冒險》，這部以美國熱門影集《波波鹿與飛天鼠》為靈感的全新作品，描述「父子”」之間的親情，但另類的是為人父的皮巴弟先生是個上知天文下知地理的全能天才「狗」，而養子薛曼則是個聰明調皮的小男孩，奇妙逗趣的組合完全顛覆以往人養狗的飼主關係；故事更搭上近期熱門的時空穿越劇，將帶領觀眾穿梭時空回到歷史著名的時代，看主角們如何與歷史名人搞笑脫稿演出！由」獅子王》名導—勞伯明克夫執導，配音網羅艾美獎最佳喜劇男配角得主─泰布瑞爾以及電影【」蜘蛛人：驚奇再起》扮演童年彼得帕克的馬克斯查爾斯等共同配音演出，影片充滿歡樂、智慧以及親情

約他去看絕世雪景

Matterhorn
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上映日期：2013-09-18

類　　型：劇情
片　　長：1時24分

導　　演：迪德利克艾賓格（Diederik Ebbinge）
演　　員：《綁架海尼根》湯凱斯（Ton Kas）、《C計畫》雷內范特霍夫（Rene van 't Hof）
發行公司：海鵬

官方網站：http://swfilms.pixnet.net/blog
http://www.facebook.com/swfilms
人生 只要在對的時間 按下對的琴鍵…

「這一點也不難，只需在對的時間按了對的琴鍵。」 -巴哈

鰥夫佛瑞一人獨居，過著規律到連幾點幾分吃飯、差一秒都不行的無趣生活；席歐是個精神異常的流浪漢，卻硬是要住進佛瑞家，打擾他的生活。沒想到兩人誤打誤撞，合組了「動物模仿秀」為小朋友生日派對表演，竟大受歡迎。

隨著規律被打破了，佛瑞開始把席歐當作家人般認真對待，卻引起保守鄰居的八卦與側目，最後甚至揭開了兩個男人各自不為人知的祕密⋯。連奪鹿特丹、莫斯科國際影展觀眾票選獎，甚至台北電影節滿場觀眾笑淚交織、掌聲如雷，是一部看似冷酷、其實熱情的動人小品。

【關於電影】

絕妙喜劇《約他去看絕世雪景》連續國際影展觀眾票選獎
演而優則導的荷蘭影星迪德利克艾賓格（Diederik Ebbinge），在演出狂賣三億台幣的電影《家庭至上》（Family Way）後，以這部絕妙喜劇《約他去看絕世雪景》（Matterhorn）初試啼聲，展現他編劇和導演的過人才華，並連續奪下了「鹿特丹」及「莫斯科」兩大國際影展的觀眾票選獎。

這部絕妙喜劇《約他去看絕世雪景》，今年初於鹿特丹影展世界首映時，整場觀眾又哭又笑。導演迪德利克艾賓格以極佳的喜劇節奏，在電影前半段讓觀眾笑聲連連，再以縝密劇本使劇情環環相扣，而最後動人的震撼性結局，更是一口氣引爆了片中所有堆砌的情感，果然一舉贏得觀眾票選最佳影片。該片隨即獲選莫斯科影展競賽片，並也再度奪下觀眾票選獎。這部有趣又感人的電影，劇情描述：獨自生活的鰥夫佛瑞，每天過著分秒不差的規律生活，直到有天，流浪漢席歐闖進他的生活後，他的世界雖從此天翻地覆，也讓他重新面對了生命中的遺憾和美麗…。

不僅在歐洲獲得廣大迴響，《約他去看絕世雪景》也入選今年台北電影節「國際青年導演競賽」，並在映後獲得高度評價，所有場次一票難求，台北電影節還應觀眾要求加場放映，口碑也自此在網路瘋傳，是今年最突出的國際新導演傑作。

閃亮女聲

THE SAPPHIRES
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上映日期：2013-11-22

類　　型：音樂/歌舞
片　　長：1時43分

導　　演：韋恩布萊爾
演　　員：克里斯奧多德、黛博拉梅爾曼、潔西卡瑪柏伊、夏莉賽班斯、米蘭達塔普謝爾
發行公司：甲上

官方網站：http://www.facebook.com/#!/applausemovietaiwan
http://applausetaiwan.pixnet.net/blog
★ 橫掃澳洲奧斯卡11項大獎，超過10個觀眾票選最佳影片！
★ 坎城影展午夜特映佳評如潮，觀眾起立鼓掌10分鐘！
★ 真人真事動人改編，去年最賣座澳洲片，票房挺進影史15強！

每個人一生，都有一次發光的機會！1968年是全球混亂的一年。對於來自偏遠澳洲鄉間的四名年輕原住民女性而言，這年也是永遠改變她們人生的一年。四個20幾歲的原住民女孩蓋兒(黛博拉梅爾曼飾演)、辛西亞(米蘭達塔普謝爾飾演)、茱莉(潔西卡瑪柏伊飾演)和凱(夏莉賽班)在家鄉備受歧視，但這無法埋沒她們擁有天籟般歌聲的天賦。某次她們在報上偶然看到徵求到越南勞軍的合唱團廣告，於是組成「藍寶石合唱團」，在經紀人戴夫(克里斯奧多德)的帶領下，勇敢一試，四位女孩的好歌喉及絕佳默契，果然雀屏中選！儘管越南砲聲隆隆，但她們抱持著滿腔的自信和無畏的精神，在西貢各地巡迴替越戰前線士兵勞軍表演，她們以歌聲和活力征服舞台，撫慰了在前線打仗士兵的心，不但受到熱烈歡迎，也首度也在人生中贏得尊嚴！【閃亮女聲】改編自真人真事，四個年輕、堅強、才華洋溢的女性勇敢做出自己的抉擇，從此翻轉命運，活出發光發亮的人生！

【導演的話】

讀這齣劇本時，我感到熱血沸騰又激動不已。【閃亮女聲】的故事是關於四個20幾歲的黑人原住民女性，她們在一段短暫期間獲得機會跨出原本的生長環境，全力以赴地展現她們身為歌手和自主個體的潛能。

1968年的澳洲，種族隔離是個重大議題，當時原住民剛取得投票權，我自己的褓姆於1966年去世，她死在自己的國家卻被歸類為外來者。在我們的電影中，這些如同外來者的女孩們以堅強的意志發揮她們的才華，並透過一位愛爾蘭男人的目光，加上動人的靈魂樂節奏，默默無聞的她們躍上舞台替越戰士兵表演，經由這個終身難忘的機會，她們感受到短暫的自由。 

靈魂樂是這部電影的一大關鍵元素。我自己的家庭是聽艾瑞莎與馬文（Aretha and Marvin）、史萊和史東家族合唱團（Sly and the Family Stone）的音樂長大，不過靈魂樂的真正力量在於所有階級的人們都喜愛這種音樂，靈魂樂富有感染力。靈魂樂的力量會留存在你身上，成為你的一部分。 

【閃亮女聲】改編自真實故事，呈現平凡人們在極端環境中想要完成大事的一切特質。四個年輕、性感、堅強、才華洋溢的黑人女性做出自己的抉擇，並決定把握當下的機會。我的褓姆從來沒有這種機會，不過透過她的韌性和力量，如今我有機會讓大家看到這種機會。

這一生，至少當一次傻瓜

Fruits of Faith
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上映日期：2013-12-06

類　　型：勵志、劇情
片　　長：2時08分

導　　演：《宅配男與披頭四搖籃曲》中村義洋
演　　員：《太平洋的奇蹟》阿部貞夫、《野薔薇理髮院》菅野美穗
發行公司：甲上

官方網站：http://www.facebook.com/#!/applausemovietaiwan
http://applausetaiwan.pixnet.net/blog
1949年，在青森縣岩木山的山腳下，農家子弟秋則誕生了。他從小就熱中於機器，對像是收音機、擴大機、機車都充滿好奇心，會納悶：「為何收音機接收的訊號會變成聲音？」「為何機車會跑這麼快？」他想要找到任何問題的答案。無庸置疑，他很著迷於當時高速經濟成長下的產品，對於家鄉生產蘋果的務農生活毫無興趣，未來最不想成為的就是蘋果農。然而有一天，他的人生出現轉捩點，他跟蘋果農家出身的美榮子相親，兩人一看對眼就結婚了。婚後他開始幫忙親家的蘋果園，由於從來沒有種蘋果的經驗，使他很快就因好奇心而沉浸其中。不過後來，他發現美榮子對果園使用的農藥嚴重過敏，於是他決心種出無農藥的蘋果，這連許多蘋果達人都覺得是不可能的任務。

雖然秋則竭盡心思努力栽培無農藥蘋果，也花光他岳父資助他的所有錢，但十年來他的果園連一顆蘋果也沒成功結出，全部村民和他朋友都漸漸以為他瘋了，並侮辱他是「坐吃山空」。在十年的慘敗之後，他終於感到陷入絕境，於是上山尋短，但就在這一刻，他突然看到雜草叢生的山頂有一棵茂密的果樹，他心想：「為什麼在這荒蕪的山上會長出結實纍纍的果樹呢？」他奔向那棵樹，終於找到奇蹟的線索！

華爾街之狼

The Wolf of Wall Street
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上映日期：2014-02-14

類　　型：劇情
片　　長：3時00分

導　　演：《神鬼無間》馬丁史柯西斯(Martin Scorsese)
演　　員：《全面啟動》李奧納多狄卡皮歐(Leonardo DiCaprio)、《下流正義》馬修麥康納 (Matthew McConaughey)、《魔球》喬納希爾(Jonah Hill)
發行公司：Catchplay

官方網站：http://www.catchplay.com/thewolfofwallstreet
★奧斯卡最佳導演馬丁史柯西斯與金球獎影帝李奧納多狄卡皮歐黃金拍檔第五度聯手合作
★華爾街最受爭議股票經紀人喬丹貝爾福（Jordan Belfort）自傳「華爾街之狼」（The Wolf of Wall Street）搬上大銀幕
★金球影帝李奧納多狄卡皮歐、性格型男馬修麥康納與實力演技派喬納希爾同台飆戲
★強勢問鼎2014奧斯卡

【華爾街之狼】描述80年代在紐約長島的一位股票經紀人-喬登貝爾福（李奧納多狄卡皮歐 飾），是個華爾街青年奇才，亦是呼風喚雨的券商之王，年僅26歲就為自己賺到了數千萬美元的財富，號稱「華爾街之狼」。90年代初，他因在一起大規模有價證券詐欺案中拒絕與警方合作而入獄20個月，該起詐欺案涉及華爾街和有黑幫勢力滲透的大規模商業銀行。而本片則是敘述喬登貝爾福如何發跡又如何入獄的真實故事。

【關於電影】

◆拍攝緣起
改編自美國傳奇股票經紀人喬丹貝爾福的同名自傳，這個充滿著矛盾、衝突、竭盡所能地遊走在道德邊緣的書，與其說是自傳，它更像是一本富有娛樂性質的小說。除了令人瞠目結舌的賺錢洗錢方式外，喝酒、吸毒、嫖妓…等，更是無一不缺，一上市就吸引許多製片商相爭競標電影版權，而電影片商更是擠破頭地想得到本片的發行權，一度造成電影拍攝停滯。

◆好來塢式的傳記人生 由好萊塢「黃金組合」拍攝
最後，【華爾街之狼】由享譽全球的大導演馬丁史柯西斯與李奧納多狄卡皮歐成功拿下電影版權，而本片也是馬丁史柯西斯與李奧納多狄卡皮歐第五度合作的電影，堪稱為好萊塢黃金拍檔組合的他們，從2002年的《紐約黑幫》、2004年《神鬼玩家》、2006年《神鬼無間》到2010年《隔離島》，他們先後合作了四部影片，無一不口碑載道、膾炙人口；相信這次兩人的再度合體更會讓廣大影迷們引頸期盼這部強勢問鼎奧

賈伯斯

Jobs
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上映日期：2013-09-27

類　　型：劇情
片　　長：2時08分

導　　演：《關鍵投票》喬舒亞麥可史坦
演　　員：《蝴蝶效應》艾希頓庫奇、《強艾德格》德莫麥隆尼、《黑暗騎士：黎明昇起》馬修莫迪恩
發行公司：甲上

官方網站：http://jobs927.tw/index.html
https://www.facebook.com/applausemovietaiwan
★好萊塢一哥艾希頓庫奇從影14年巔峰代表作
★蘋果電腦創辦人賈伯斯傳奇人生首次搬上大銀幕
★艾希頓庫奇外貌百分百神似本尊 同樣是科技狂和完美主義者

今年最受矚目的電影《賈伯斯》，故事描述蘋果創辦人賈伯斯(艾希頓庫奇飾演)傳奇的一生，影片從賈伯斯的青少年時期展開，大學時期他叛逆、休學，去印度靈修，21歲回國之後和死黨沃茲尼克(賈許蓋德飾演)，在自家車庫創立蘋果電腦，不到30歲就成了億萬富翁，演進到1985年他被自己一手創立的蘋果踢出家門，出走後創立了Next和皮克斯動畫公司、結婚生子，到1996年被當時已岌岌可危的蘋果延攬，重掌大權，直到2001年發表令世人驚艷的i pod為止，影片忠實呈現賈伯斯16-46歲(1971-1991年)橫跨30年的傳奇人生，今年1月在日舞影展閉幕首映時獲得相當好評，是艾希頓庫奇從影以來的巔峰代表作。

【關於電影】

本片從1971演到1991年，艾希頓庫奇飾演蘋果聯合創辦人史蒂夫賈伯斯。這位聰明熱情的企業家本著獨到見解，掀起一場數位革命，並永遠改變世人的生活。

史蒂夫賈伯斯在北加州郊區的勞工階級家庭中成長，後來從里德大學退學，他原本是個尋找自己存在意義的迷失靈魂。他去印度旅行尋求啟蒙，並與他同時代的多數人一樣實驗迷幻藥，結果發現自己渾渾噩噩，只是個懷才不遇的遊戲工程師。他無法忍受朝九晚五的封閉工作，於是投入行銷兒時的天才友人史蒂夫沃茲尼克（賈許蓋德飾）所發明的一個小電腦板。賈伯斯利用天生的行銷能力並結合他對科技的知識，說服一家地方電器行老闆下訂一百件。他找來幾個朋友在父母家的車庫組裝零件以完成訂單，蘋果電腦於是誕生！

他們在投資人邁克馬庫拉（德莫麥隆尼飾）的支持下全力衝刺，沃茲的原型演化成世界第一部個人電腦。蘋果在賈伯斯精益求精與不向現況低頭的驅使下，讓電算世界大為轉變，也迫使IBM等龍頭改變路線並跟進。但賈伯斯的動力有黑暗的一面，他完全沒有同情心，後來一路拋棄情人、背叛朋友並讓同事幻滅。

蘋果擴張成全球企業時，賈伯斯的完美主義與挑釁風格卻害了他。他堅持投入大量公司資源去研發未經同意的產品「麥金塔」，這讓他與公司董事會鬧翻，迫使他將主導權交給前百事可樂執行長約翰史考利（馬修莫汀飾）。但少了賈伯斯的遠見與領導，蘋果距離他終生的目標愈來愈遠，那就是打造時髦、講求直覺、讓使用者用來自然的機器。十多年後，新董事會認為只有賈伯斯一人能恢復蘋果昔日光輝。賈伯斯重新掌舵，他所設定的路線有一天會將這個原本的小公司變成世界最有價值的公司，他負責監督的這一連串獨創產品將永遠改變科技與世人的生活。

《賈伯斯》的主角有艾希頓庫奇（《飯飯之交》、《男人兩個半》）、德莫麥隆尼（《俏妞報到》、《即刻獵殺》）、賈許蓋德（《總統一家》、《摩門經》）、盧卡斯哈斯（《全面啟動》）、JK西蒙斯（《結案高手》、《鴻孕當頭》）、萊絲莉安華倫（《就在眼前》）、朗艾達（《超級8》、《豪情四兄弟》）、安娜歐萊利（《姊妹》、《奧斯卡的一天》）、約翰蓋茲（《社群網戰》）、詹姆斯伍德（《白宮末日》、《死亡日記》），以及馬修莫汀（《黑暗騎士：黎明升起》）。導演喬舒亞麥可史坦（《關鍵投票》、《幻想國度》）根據麥特懷特利的劇本執導本片。

《賈伯斯》製作人為馬克休姆、攝影指導為羅素卡本特（《鐵達尼號》、《特務愛很大》）、剪接為小松羅伯（《美國恐怖故事》、《請問總統先生》）、製作設計為佛瑞迪瓦夫（《落日車神》、《社群網戰》）、服裝設計為麗莎簡森（《關鍵投票》）、本片由小吉爾凱茲聯合製作（《遇見幸福》）。

激戰：勇者不敗

Unbeatable
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上映日期：2013-09-18

類　　型：劇情、動作
片　　長：1時56分

導　　演：林超賢
演　　員：張家輝、彭于晏、梅婷、安志杰
發行公司：龍祥

★ 勇奪第16屆上海電影節影帝、影后雙料大獎
★ 一部令你血脈沸騰、熱淚盈眶的動人電影
★ 華語影壇首部闡述MMA（混合格鬥技）作品

他們，各自跌落於人生的低谷，生命的熱情被現實的打擊消磨殆盡。
然而，一場因緣際會的相遇，卻讓他們的命運緊緊相繫，為彼此重新燃起希望。
只要一天生命還未終結，再怎麼跌倒，還是要昂揚站起！

曾是香港兩屆拳王的程輝 (張家輝 飾)，因打假拳被捕入獄，出獄後只能當出租車司機維生。他為避債從香港逃到澳門，在拳館擔任减肥班助教。在好友安排下，程輝無奈與單身母親明君 (梅婷 飾) 和十歲女兒丹共住一屋，這對問題母女帶給他很多麻煩事，生活像是毫無起息。

熱血青年思齊 (彭于晏 飾) 是內地富二代。當其父生意失敗破產後，思齊只能在澳門工地做苦力謀生。在機緣巧合下，思齊在輝的拳館學拳，並報名參加MMA (混合格鬥) 比賽。他希望借比賽鼓勵父親重新振作。與此同時，程輝與明君、丹母女相處中因摩擦而瞭解，重拾家庭的感覺。

齊和輝這對師徒互相激勵，在MMA的公開賽中，思齊憑輝調教的技術連勝數場。但接下來要面對的對手，是出名凶悍的拳壇野獸李子天 (安志杰 飾)。同時，丹突然出事，令明君的精神病復發。明君不但要失去撫養女兒的資格，丹更要被送往孤兒院。

思齊再出戰果然慘敗，被李子天重創入院。程輝目睹思齊的堅持，决定自己重上擂台，奮戰李子天，為自己找回人生的鬥志。

【關於電影】

甫在本屆上海電影節大放異彩，囊影帝影后大獎的《激戰：勇者不敗》，是素有「影帝製造機」之稱的香港名導林超賢繼《線人》、《證人》《逆戰》後全新類型的勵志動作片，並找來他的班底演員金馬影帝張家輝搭檔台灣筋肉型男彭于晏，台較勁演出。林超賢強調：「電影中並不只有肌肉和動作，更有許多真情感人的戲份。這是我執導過最有人性光輝的一部電影！」

《激戰：勇者不敗》是華語影壇中，首部正式以「MMA綜合格鬥技」(Mixed Martial Arts) 比賽為背景的電影。這是一種允許雙方選手使用打擊技、摔技與地板技，不受限制，挑戰格鬥極限的比賽。導演林超賢將彭于晏、張家輝兩位年齡上有差距的男演員搭配一起，並針對各自的年齡及特點進行重塑，兩人在拍攝前，也同樣經歷了嚴格的節食和體能訓練，他們在擂台上的表現，也令真實的MMA拳手為之側目。

張家輝方面，導演讓他在片中繼續挑戰演技、突破自我，塑造出寫實風格的角色；彭于晏方面，導演要求他再次接受魔鬼特訓，苦練「綜合格鬥」及「巴西柔術」等搏擊技術，力求讓觀眾有耳目一新的感覺。

電影圈一直盛傳，拍林超賢導演的戲很辛苦。這次彭于晏在《激戰：勇者不敗》中也深有體會。他透露：「這回拍林導的戲，只能用『折磨』兩字形容過程，為了練成一身肌肉，我進行了3個月的特訓，最後將身形練成脂肪只剩3%的狀態。」

事實上，導演林超賢特別擅長在動作片中處理角色心理轉變、掙扎等細緻描寫，於銀幕開闢出一條動作文戲新路，當年就是他執導的《證人》讓張家輝連奪香港金像獎、台灣金馬獎、亞太影展等七個影帝。所以彭于晏表示，在片場中看著林、張兩人深厚的合作默契和對他的提攜，更讓他獲益良多，並在演技和動作戲方面有更大的提升。

片中張家輝再次展現洗練演技，彭于晏不管肌肉身形還是情感演技，亦再度更上層樓。導演林超賢則再次尋求突破，將多個人物間細膩的情感置于MMA的擂台之上，更炮制眾多精彩動作戲蓄勢待發。

不僅如此，就連先前與林超賢合作過《逆戰》的10歲天才女童星李馨巧，這回在《激戰：勇者不敗》中天真自然的動人演出，更博得本屆上海電影節評審們一致讚賞，讓她和張家輝雙雙因為演出本片，一舉奪得本屆上海電影節金爵獎影后、影帝獎！

《激戰：勇者不敗》描述張家輝飾演的一名落魄拳王，不但事業停滯，還欠下高利貸，彭于晏雖為富二代，但淪落到去工地搬磚的地步。中年過氣拳王與家道中落的青年，一個為挽回尊嚴，一個為證明自我，兩人誤打誤撞成為師徒，他們決意踏上MMA綜合格鬥擂臺，以肉身與毅力逆轉人生。除此之外，張家輝遇到患有精神病的單親媽媽，並與她的女兒展開了一段「父女情」，上演了一段嬉笑、吵鬧、離別的感人戲，讓人倍感溫暖。

